NtoroBas KOHTpo/sibHaA paboTa no maremaTuke 2 KJacc

1. HanTn 3Ha4eHne Bblpa>keHnin

15:5x8 = 8 x (63 -57) =
21:3x0= (90-42):8 =
9x5:1 = 85 - (46+18) =

2. Pewvtb 3agavy

B mara3mH npueesnun 54 kr cBEKbI, @ MOPKOBW B 6 pa3 MeHbLUe, YeM CBEKAbI. Penbl
NPUBE3/IN CTOJIbKO, CKONIbKO CBEKJIbI U MOPKOBW BMecTe. CKONbKO K pernbl MpUBE3AN B
MarasuH?

3. CpaBHUTb 1 MOCTaBUTb 3HAaKN « > , <, = »
3Mm..25am

40 cm ...5am 6cm

Tm5am..85cm

2AM 3 CM ... 23 cm

4. AnnHa npamMoyroibHuka 9 cm, a WnpuHa Ha 4 cM MeHblue. HananTte nepumertp
NPAMOYrofibHUKa.

5. 3anucaTb BbIpaXeHne N BbIYNCANTD:
Cymmy uncen 49 v 28 ymeHbLLINTL Ha 38

6* Kaxxgon u3 4 BHyuek geaylika paspewnn copeatb ¢ 5 kyctoB no 1 po3se. Ckoabko
BCEro po3 COpBanu BHy4YKU?



